
Απεβίωσε ο Τάκης Σωτήρχος
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. ανακοινώνει με μεγάλη
θλίψη την απώλεια του παλαίμαχου δημοσιογράφου και λογοτέχνη
Παναγιώτη  (Τάκη)  Σωτήρχου,  ο  οποίος  απεβίωσε  σήμερα  τα
ξημερώματα, σε ηλικία 88 ετών.

Ο Τάκης Σωτήρχος γεννήθηκε το 1930 στη Μυτιλήνη και σπούδασε
Φιλολογία στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Με τη δημοσιογραφία άρχισε να ασχολείται από πολύ νωρίς. Ήδη
από το 1954 εργάστηκε, στις εφημερίδες «Το Βήμα», «Τα Νέα»,
στη «Μακεδονία» και το περιοδικό «Ταχυδρόμος». Στη συνέχεια,
εργάστηκε  στις  εφημερίδες  «Βραδυνή»  και  «Ημέρα»  και  στο
περιοδικό  «Ραδιοπρόγραμμα».  Διετέλεσε  αρχισυντάκτης  και
χρονογράφος της εφημερίδας «Βραδυνή» από το 1966 έως το 1970.
Το 1970 έφυγε από την Ελλάδα και εγκαταστάθηκε στην Ροδεσία
της  Αφρικής,  όπου  έζησε  μέχρι  το  1974,  εκδίδοντας  την
εφημερίδα «Αλήθεια». Στη συνέχεια, επέστρεψε στην Ελλάδα και
εργάστηκε  στις  εφημερίδες  «Μακεδονία»  και  «Θεσσαλονίκη»
καλύπτοντας  ελεύθερα  θέματα.  Έως  τη  συνταξιοδότησή  του  το
1985, εργάστηκε, επίσης, στις εφημερίδες «Ελεύθερος Κόσμος»,
«Ελεύθερη  Γνώμη»,  «Ειδήσεις»,  καθώς  και  ως  συντάκτης  των
εκκλησιαστικών εφημερίδων «Ορθόδοξος Τύπος» και «Εκκλησιαστική
Αλήθεια».

Παράλληλα  με  τη  δημοσιογραφική  του  καριέρα,  ανέπτυξε  πολύ
μεγάλη συγγραφική δράση. Πέραν από τις δεκάδες τίτλους έργων,
ποιημάτων, πεζογραφημάτων, μελετών, διηγημάτων, δοκιμίων και
μυθιστορημάτων, που εξέδωσε, είχε γράψει στίχους για πολλά
γνωστά  τραγούδια,  που  τραγουδήθηκαν  και  αγαπήθηκαν  τις
δεκαετίες του 1960 και του 1970. Το έργο του έτυχε μεγάλης
αναγνώρισης καθώς είχε λάβει διακρίσεις, όπως το Παγκόσμιο
Βραβείο Τραγουδιού το 1971, το Α΄ Βραβείο Διηγήματος το 1992,
καθώς  και  Βραβεία  ελληνικού  τραγουδιού  Αθήνας  και
Θεσσαλονίκης.

https://www.esiea.gr/apeviose-o-takis-sotirxos/


Ο Τάκης Σωτήρχος ήταν ένας ζεστός άνθρωπος, καλλιεργημένος, με
πολλές  ευαισθησίες  και  πηγαία  ευγένεια.  Υπηρέτησε  τη
δημοσιογραφία  με  ήθος  και  αφοσίωση,  ενώ  ταυτόχρονα  υπήρξε
δάσκαλος για πολλούς νέους συναδέλφους, τους οποίους στήριξε
στα πρώτα επαγγελματικά τους βήματα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συλλυπείται βαθύτατα τους οικείους του
και αποχαιρετά έναν ακόμη εκλεκτό συνάδελφο, που κόσμησε τη
δημοσιογραφία. 

Η εξόδιος ακολουθία του Τάκη Σωτήρχου θα ψαλεί αύριο, Δευτέρα,
25 Ιουνίου 2018, στις 12.30 μ.μ. από τον Ι.Ν. Αγ. Μαύρας στην
Άνω Ηλιούπολη.

Την Τρίτη, 26 Ιουνίου, η σορός του θα μεταφερθεί στην νήσο
Κάσο, όπου θα ταφεί.
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